

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дикари

Вместе с мужем мы решили разнообразить летний отдых. Было решено поехать на природу «дикарями», палатка, спальники, все дела. Определились с местом на берегу озера, в надежде, что там никого не будет, мы собрали вещи и отправились в путь. В дороге я заскучала, отодвинув сиденье на максимум, положила ноги на переднюю панель, задрала подол своего легкого платья и начала ласкать себя. Муж украдкой поглядывал на меня с явным желанием принять участие. Не выдержав, он свернул с дороги, найди тихое место, он оставил машину и вышел, открыл мою дверь и вытащил меня наружу. Положив меня грудью на капот, он задрал подол (трусиков на мне не было) и вошёл в мою киску сзади, я издала протяжный стон удовольствия... Он был сильно перевозбужден, его член в бешеном темпе долбил меня, моя мокрая щелка хлюпала при каждом его толчке. Я понимала, что так он долго не протянет и стала помогать себе кончить пальцами. Через 5 минут муж с диким ревом наполнял меня спермой, пока по мне пробегали приятные судороги от оргазма. Приведя себя в порядок, мы отправились дальше.

Добравшись наконец до места, мы разбили наш скромный лагерь, поставили палатку, соорудили кострище. Я потрогала воду, она была прохладной, раздевшись до гола, я нырнула воду. Такое блаженство быть на природе голой! Ветер нежно ласкает твоё тело, приятная прохлада воды освежает, а то, что кто то мог подсматривать добавляло возбуждения. Муж заботливо постелил мне полотенце на берегу, на которое я с удовольствием упала. Он так же голым пошёл плавать. Выйдя из воды, он стал любоваться мной, моими маленькими сисечками, с аккуратными сосочками, плоским животиком, тонкой полосочкой светлых волос на лобке, его член приподнимался и он стал медленно подрачивать его, продолжая разглядывать меня. Я приподнялась, опираясь на руки, и поймала ртом его член, стала насаживаться на него, принимая глубже в горлышко.

А муж стал двигать бёдрами, загоня своё орудие все глубже мне в рот. Он закатил глаза и стал постанывать, а я старалась облизать его член в своём рту и как можно плотнее обжимать его губами. Муж взял меня за голову и стал трахать мой ротик, я могла издавать только мычание. Он ускорил темп и пропихнув член как можно глубже стал кончать, его сперма наполняла мой рот, а я не успевала глотать. Когда он вытащил член, немного спермы стекло на подбородок и грудь, собрав все пальцем, я отправила это в ротик и облизала член супруга. Довольный он лёг на полотенце и усадил меня к себе на лицо. Он принялся тщательно вылизывать меня иногда трахая меня своим языком. Я стонала и терлась о его губы своей киской, пощипывала свои соски. Его палец массирует мою попу, доставляя мне отдельный кайф. Я стала бурно кончать, его лицо все было в моих соках, а сам он выглядел как кот, наевшийся сметаны.

Потом мы наловили рыбы и решили пожарить ее на костре. Наевшись, мы лежали у костра и любовались закатом над озером, мы нежно целовались и бедром я чувствовала как напрягается его член, взяв его в руку я стала медленно его надрачивать, а муж принялся ласкать мою грудь, он нежно облизывал мои сосочки и засасывал их, аккуратно прикусывал. Его рука скользнула мне между бёдер, пальцы нежно поглаживали клитор, а затем вошли в меня. Я уже вся текла, закат, костёр и ласки любимого мужчины. Муж залез сверху, целовал мою шейку и грудь, легкое движение бёдрами и его член без проблем вошёл в мою киску. Ох

как приятно! Целуя меня, он плавно двигал бёдрами, я стонала и ногами прижимала его бёдра. В тишине был слышен только треск костра и наши стоны. Муж положил меня на бок, завёл одну руку мне под бок и схватился за правую грудь, выгнул мою попу и вошёл в меня сзади, вторую руку он положил мне на лобок и стал ласкать пальцами мой клитор. Нежный, романтичный секс тоже хорош! Мою тело свела приятная судорога оргазма, я громко застонала, муж тоже не отстал и простонал мне в ухо, его член стал пульсировать и меня наполнила его горячая сперма. Мы так и уснули в этой позе и проспали до утра.

Утром мы окунулись в прохладное озеро, позавтракали. Наконец мы оделись и пошли гулять в лес, мои сосочки призывно торчали через ткань футболки. Муж прижал меня грудью к дереву, завёл руку мне под футболку и стал пощипывать соски, я тяжело задышала. Попой я чувствовала как его член упирается в меня. Я развернулась, встала на колени, спустила его штаны, на меня выпрыгнул его член. Моментально взяв его в рот, я начала энергично сосать его, заглатывая до основания, а пальчиками игралась с его яичками. Муж застонал и стал двигать бёдрами мне на встречу. Потом он поднял меня, развернул и облокотил на дерево, спустил мои штанишки и грубо вошёл сзади. Он стал долбить меня в диком темпе, мне оставалось только стонать. Резкими, размашистыми движениями его член входил в меня до упора, он шлепал меня по заднице, оставляя следы, от каждого шлепка я вскрикивала, испытывая боль и наслаждение одновременно. Он трахал меня как дикий первобытный самец, изголодавшийся по женщине.

Я старалась подмахивать ему. Мои ноги подкосились, кончая, я упала на колени, муж сразу развернул меня и вставил до отказа член мне в ротик и стал его трахать, затем он вытащил член, немного подрочил его и горячие, липкие струи спермы полетели мне в лицо. Я отдышалась, собрала сперму в ротик и мы пошли обратно. По приходу в лагерь, я сразу обнажилась и залезла в воду, наплававшись, я подошла к берегу и в воде села ногами к берегу, а спиной к озеру. Ко мне подошёл муж, его член уже снова привстал, я стала гладить его ножкой, он быстро принял боевое положение, тогда ножками я стала драть ему, супруг постанывал. Муж взял свой член в руку и стал энергично драть, я ножками гладила его яйца, грудь. Издав рык муж стал кончать на мою вовремя подставленную ступню. Тягучие капли стекали на вторую ступню.

Вскоре настало время возвращаться домой, обратно мы ехали с остановками на секс. И дома, изголодавшись по моей тугой попке, муж сразу же засадил мне в нее, но это уже другая история.